11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCy/IbTamuen: 26.12.2017 12:14:05

dopMmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsI Bpada: 27.12.2017 12:00:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/295420/answer/295435




3mpascTByiiTe. Ecnu o0pa3oBaHue He yBEIUUKUBaeTCS B pa3Mepax U He OeCIIOKOUT, TO U [ieJIaTh C HUM
HU4ero He Hafo. Ha BcsiKui ciy4yait MOXHO chenaTh Y3U, 4TOOH OIeHUTH CTPYKTYPY 00pa30BaHus U
€r0 B3aUMOOTHOIIEHUS C OKPYXKAIOUMMU TKaHSIMHU.



